1.	В трёх автобусах 188 пассажиров, причём в первом автобусе на 9 пассажиров больше, чем во втором, и на 8 меньше, чем в третьем. Сколько пассажиров в каждом автобусе?





2.	В школе 900 учащихся. Сколько учащихся в начальных, средних и старших классах, если в начальных классах их в 3 раза больше, чем в старших, и в 2 раза меньше, чем в средних?






3.	На пруду плавали белые и серые утки, причём серых было в 3 раза больше, чем белых. После того, как на пруд прилетели 5 лебедей, то птиц всего оказалось 29. Сколько серых уток плавало на пруду?






4.	В 5 «Б» классе из 27 учащихся «7» получили за контрольную по математике в 6 раз меньше человек, чем «9» и в 2 раза меньше, чем «11». Сколько учащихся получили «7», «9» и «11» за контрольную работу?
[bookmark: _GoBack]
